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Напомене. Тест траје 45 минута. Дозвољена је употреба искључиво писаљке и овога листа папира. Коначне одговоре 
уписати у одговарајуће кућице. Користити се белинама и полеђином листа за концепт. Попунити податке о кандидату у 
следећој таблици. 

ПОДАЦИ О КАНДИДАТУ ПИТАЊЕ/ЗАДАТАК Укупно 
Индекс (година/број) Презиме и име 1. 2. 3. 4. 
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1. Tачкастo наелектрисањe, C 3 µ=Q , улеће брзинoм km/s 10 yiv = , у простор у коме постоји хомогено електрично поље 

чији је вектор V/m 25 ziE =  и хомогено магнетско поље вектора магнетске индукције mT 10 xiB = . Израчунати вектор 
Лоренцове силе која делује на ово тачкасто наелектрисање.  
  

 
2. Бесконачно дугачак жичани проводник са сталном струјом I  савијен је под правим углом, а полуправе које чине 
проводник постављене су дуж x - и y -осе као на слици. Одредити израз за вектор магнетске индукције у тачки 

)0,,( ааМ , 0>а . Средина је вакуум. 
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3. Одредити магнетски флукс кроз половину омотача замишљеног правог ваљка, приказаног на слици, који се налази у 
хомогеном магнетском пољу индукције mT 3 xiB = . Полупречник ваљка је m 1=а , a висина ваљка је m 2=h .  

 

 

 
4. Врло дугачка танка трака ширине a2 , чији је попречни пресек приказан на слици, налази се у вакууму. У траци постоји 
стална површинска струја zJ iJ s0s = , где је s0J  константа. Одредити израз за вектор магнетске индукције у тачки М чије 
су координате )0,2,0( a . 
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